Ismeretes, hogy a koriilirhat6 kor sugara
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Carnot tétele alapjan pedig
c=+v/a% +b% £ 2ab,,
hol b, jelenti a b oldalnak az a oldalra esé vetiiletét. Amde:

ba:\/W7

tehét

R = 2:1 \/a2+b2:|:2a\/b2—mg.

a

Feladatunknak tehét két megoldéasa van. A pozitiv jel veendd, ha v tompa szog, a negativ jel pedig akkor, ha v hegyes
sz0g.
A mi esetiinkben: 1°. v >90°:
Ry =19,9 m.

2°. 4 <90°:
Ry = 10,5 m.

(Haar Alfréd, Budapest.)

A feladatot még megoldottik: Adamffy E., Bano L., Bartok L., Braun J., Démény E., Démény 1., Eckhart F., Enyedi
B., Fiistos B., Fekete M., Hirschfeld Gy., Harsanyi Z., Heimlich P., Janosy Gy., Kertész G., Kiss J., Kiirti I., Liebner
A, Pazsiczky G., Pam M., Pivnyik J., Popoviciu M., Pet& L., Rassy P., Riesz K., Rosenberg J., Szombathy J., S6pkéz
Gy., Szécsi J., Sztics A., Schwarz Gy., Schwemmer J., Székely J., Tandlich E.



